
Београд: Неколико стотина грађана окупило се испред скупштине због породичне шетње коју традиционално организују Двери; Бошко Обрадовић: Ово је заиста један велики дан за све нас и фестивал породичних људи Србије
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Неколи стотина грађана окупило се испред Скупштине Србије на скупу који
традиционално орагнизују Двери. Учесници Породичне шетњезатражили су повлачење
из скупштинске процедуре три, како је речено, антиуставна закона, међу којима је и онај
о истополним заједницама.

  

  

Лидер Двери Бошко Обрадовић је на скупу испред Скупштине Србије, организованог
поводом Међународног дана породице, рекао да је потребно повући из процедуре сва
три антиуставна и антихришћанска закона.
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- Традиционалну Породичну шењу покрет Двери организује већ пуних дванаест година,
а ове године као један велики надстраначки скуп подршку даје више од 15 различитих
удружења која су данас заједно са нама. Ово је заиста један велики дан за све нас и
фестивал породичних људи Србије - рекао је уочи шетње лидер Двери Бошко
Обрадовић.

  

Овај скуп, како каже Обрадовић је у славу рађања, породице, деце.

  

- Ово је Србија какву замишљамо, као пријатеља породице и када ми будемо одлучивали
породица ће бити на првом месту у друштву и држави.  Ми смо уверени да је породична
политика политика будућности, најбоља политика за 21. век. И овај данашњи догађај на
Светски дан породице, јесте управо наш доказ колико је важно за све наше породице
данас - навео је Обрадовић.
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  Он је објаснио и да се данас истичу и два важна захтева.  - Први, да 15. мај Светски дан породице буде проглашен за државни празник и нераднидан у Србији; други, да Народна скупштина Републике Србије повуче из скупштинскепроцедуре сва три антихришћанска, антипородична и антиуставна закона који су се тамонашли. Ово је тренутак када ћемо проговорити у име свих породица које су данасугрожене: економски, социјално, еколошки и на сваки други начин. И ми смо данасуправо овде да бисмо заштитили све наше породице.  

 4 / 6



Београд: Неколико стотина грађана окупило се испред скупштине због породичне шетње коју традиционално организују Двери; Бошко Обрадовић: Ово је заиста један велики дан за све нас и фестивал породичних људи Србије
субота, 15 мај 2021 21:23

  Продична шетња биће организована рутом од Скупштине до Калемегдана и централнимбеоградским улицама.  Како из Двери наводе, све је више грађана, али и организација које подржавајуПородичну шетњу.    Скуп су подржали и Топлички центар за демократију и људска права и Коалиција заоџиво рударство. Њихови председници Драган Добрашиновић и Звездан Калмарупутули су речи подршке, а скуп је подржао и Дамњан Кнежевић.  - Док је људи, биће и битака, а победа никоме није дата док се за њу не избори. Она, занас најважније, води се на нашој земљи и на нашем небу. То је борба за здраву и снажнупородицу у којој се, са очева и мајки на ћерке и синове преноси не само језик, него испознаја о идентитету, традицији, вери, националној култури и Косову и Метохији. То јенаша дуга и једина линија одбране, а ако попустимо само на једном месту, изгубићемосве. Зато она мора остати непробојна, а ми чврсти, без обзира на искушења. Наша борбаје једини начин да опстанемо, али и да не потонемо у стид за који, за разлику од старихи нових бољшевика, и срећом, још увек знамо - каже Драган Добрашиновић.  
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  - Сада су, више него икада угрожене наша вера, наша породица и наша деца. По питањудеце, породичних вредности, очувања Косова и Метохије у саставу Србије као народ несмемо да се делимо. Ми немамо ништа против ЛГБТ особа која морају имати једнакаправа као и други грађани, између осталог да пренесу имовину једних на друге, али нежелимо наметање истополних бракова, а затим и усвајање деце од тих истих бракова.То је пропаганда која се шири на медијима, али и у нашим образовним установама, чемусе мора стати на пут - рекао је Дамњан Кнежевић.  

  Н1: Затворен саобраћај око Скупштине Србије због породичне шетње  Испред Скупштине Србије у току је окупљање учесника "породичне шетње" због чега језа саобраћај затворен део града око Трга Николе Пашића.  Репортерка Н1 јавља да је засутављен саобраћај испред Скупштине у оба смера.  Како је раније најавио лидер „Двери“ Бошко Обрадовић, учесници поворке која сеодржава на Међународни дан породице, ће прошетати централним градским улицама, акако Н1 сазнаје, они ће проћи улицом Краља Милана и ка Калемегдану да би, како јеОбрадовић рекао, показали „право лице Србије“, а то је њено „породично лице“.  Окупљени се противе усвајању три закона Министарства за људска и мањинска права –Закону о истополним заједницама, о родној равноправности и Закону о забранидискриминације.  Обрадовић је новинарима, уочи скупа рекао да ће се тражити и да 15. мај, Данпородице, буде проглашен нерадним даном.  Из Државотворног покрета, који такође учествује у шетњи, наводе да постоје групацијекоје прете да угрозе породицу, алудирајући на хомосексуалну заједницу.  Из Министарства за бригу о породици указују да је економски положај људи тај којиугрожава пронаталитетну политику и то што је људима тешко да ускладе рад ипородицу.  (Директно.рс, Н1, Фонет)  
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